



王菲台北开唱

1月21日，王菲为期3天的台北个人演唱会在台北小巨蛋拉开帷幕。这是王菲复出后首次在台北举行个人演唱会。 新华社发

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

1月17日 星期一	意总理再传丑闻
1月18日 星期二	突尼斯新政府成立
1月19日 星期三	半个美国 反对奥巴马
1月20日 星期四	“反季节上市”
1月21日 星期五	韩海军击毙 8名海盗
1月22日 星期六	日本货运飞船升空

一份多达300多页的法律文件首次披露，贝卢斯科尼竟将他位于米兰郊区的一幢别墅当做自己的“后宫”，并在里面秘密包养了至少14名绝色美女！这一最新曝光的秘闻再次震惊意大利。

突尼斯总理加努希17日下午宣布突尼斯民族团结政府正式成立。

美国总统奥巴马去年3月签署医改法案，近日该法案引起的争议呈愈演愈烈之势。18日又有美国6个州加入到反对奥巴马医改法案的阵营，这意味着已有一半以上(26个)州将对这项法案发起挑战。

继海地前总统让·克洛德·杜瓦利埃突返首都太子港后，另一位流亡总统让·贝特朗·阿里斯蒂德19日公开表示有意返回海地。

本月15日，韩国“三湖珠宝”号货船在阿拉伯海遭海盗劫持。21日，韩国海军特种部队成功解救货船上遭劫持的21名船员，并击毙8名海盗，活捉了剩下的5人。

日本第二艘货运飞船HTV2号于当地时间22日14时37分(北京时间13时37分)，利用H2B火箭在南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心发射升空。

全中国

1月17日 星期一	70年后土地 “无偿收回”？
1月18日 星期二	胡锦涛离京访美
1月19日 星期三	安庆4.8级地震
1月20日 星期四	“买路钱”过高
1月21日 星期五	拆迁补偿 不低于市价
1月22日 星期六	严禁贿选买官

“上海国有建设用地使用权出让预申请须知”中规定：土地70年期满后的处理方法为“出让让人无偿收回”。这一新规被指挑战《物权法》。上海方面澄清，无偿收回是针对土地使用者申请续期未获批准而言的。

应美利坚合众国总统贝拉克·奥巴马邀请，国家主席胡锦涛18日乘专机离开北京，对美国进行国事访问。访问期间，两国发表了《中美联合声明》。

19日中午12:07，安徽省安庆市市辖区、怀宁县交界(北纬30.6度，东经117.1度)发生4.8级地震，震源深度9.0公里。这是安庆市30年来的最强震，从中午到下午又发生了4次余震。

国家发改委经济贸易司副司长耿书海在2011年中国物流发展报告会上指出，中国各种过路过桥费已高达运输企业成本的1/3，高速公路收费标准过高，应大幅降低。

国务院总理温家宝签署国务院令公布《国有土地上房屋征收与补偿条例》。条例规定，取消行政强拆，拆迁补偿不低于市价。

从2011年开始，全国省、市、县、乡四级党委将进行新一轮换届。中央纪委、中央组织部近日联合提出“5个严禁、17个不准”的纪律要求，严禁贿选买官，保证换届风清气正。

全江苏

1月17日 星期一	卖菜女童 成网络红人
1月18日 星期二	灵谷寺路 拓宽引争议
1月19日 星期三	老人有权 拒绝啃老
1月20日 星期四	养老金涨啦
1月21日 星期五	1.43亿红包
1月22日 星期六	东台2.9级地震

南京夫子庙农贸市场内，一个卖菜的小女孩成了网络红人，网友们纷纷可怜孩子命苦，一些网友说她是新版“卖火柴的小女孩”，不过她自己把卖菜当做一种乐趣。

南京灵谷寺路要拓宽的消息，引起了众多市民的关注。有市民表示赞同，有市民则认为中山陵既然控制车辆进入就不该拓宽道路。

《江苏省老年人权益保障条例(草案修改稿)》中，增加了大量关于赡养义务方面的表述，如对分开居住的老年人，赡养人应当经常看望、问候，老年人有权拒绝子女啃老等。

经省人民政府同意并报人力资源和社会保障部、财政部批准，江苏省2011年企业退休人员基本养老金调整方案正式公布，400万企业退休人员人均月增加157元左右，增发部分春节前到位。

兔年春节，南京市市委市政府准备了1.43亿元的“大红包”(不含区县自行慰问的经费)，分发给南京近50万困难群体。南京今年筹集的慰问资金同比增加约1100万元。

据江苏省及盐城市地震台网测定，21日晚11时56分，东台市梁垛镇(北纬32.8度，东经120.4度)发生2.9级地震。这是今年元月以来盐城及附近地区发生的第八次地震。

快报记者 张本甫 整理

未来一周先晴冷后雨雪

头条

HEADLINE

快报讯 (记者 孙羽霖) 昨天，南京的最高气温上升到了5℃，常州的最高气温达到了7℃，达到了雨雪天气以来的最高值，气温回暖比较明显，寒冷的感觉有所缓解。今天起，江苏沿江地区云开日出，晴好的天气将重新回到我们身边。

随着北方冷空气不断南下，受新一轮

冷空气影响，江苏部分地区将会出现锋前雾，部分高速路段会出现团雾，预计今天江苏雾的范围比昨天减小，计划返乡的朋友还是要及时关注天气。

受到这股冷空气的影响，明后天南京的最低气温将回落到-5℃至-4℃，有冰冻。但只降温不下雨，天气以晴冷为主。在没有雨雪的天气里，您可以擦窗掸灰，洗被褥和脏衣服，迎接新春了。

预计新一周的后期(27日至29日)，受冷暖空气的

共同影响，江苏还将有一次较明显的降水过程，伴有大风降温，可能还会有雨雪。计划在这段时间返乡的朋友，需要提前做好回家安排。预计29日后，大气环流有望调整，江苏转为晴好，气温回暖。

南京三日天气

今天 多云到晴，-2℃~6℃左右
明天 晴到多云，-5℃~4℃，有冰冻
后天 多云，-4℃~6℃，有冰冻

时事

去年央企利润增四成
公众反感未从中受益

国资委近日披露，2010年1—12月中央企业累计实现营业收入166968.9亿元，同比增长32.1%；累计实现净利润8489.8亿元，同比增长40.2%。

北京科技大学教授刘澄表示，央企多数属于重要的支柱型产业，如能源、通信等，因此在经济增长的过程中，这些产业都将最快得到复苏，并从中受益。他表示，央企盈利是好事，但是最重要的是其利润的获取依靠的是垄断地位，目前公众最反感的就是并没有从中受益，此外也没有获得较好的服务。

新京报

郭广银任东南大学党委书记

快报讯 (记者 郑春平) 经中央批准，郭广银同志任东南大学党委书记(副部长级)。胡凌云同志不再担任东南大学党委书记职务。

郭广银，女，1951年11月生，山东临清人。教授、博士研究生导师。1973年进入南京大学哲学系学习，1977年毕业并留校工作。曾任南京大学哲学系党总支书记，哲学系党总支副书记、书记，校党委常委、宣读了这一通知。

传部长，校党委副书记、常务副书记(正厅级)。2005年7月任江苏省委组织部副部长(正厅级)，2011年1月起任东南大学党委书记(副部长级)。

原任东南大学党委书记的胡凌云，已被中共中央任命为北京航空航天大学党委书记(副部长级)。1月21日上午，中共中央组织部干部三局局长喻云林在北航全校干部大会上宣读了这一通知。

房市

住建部拟定第三批限购城市名单

进入2011年，楼市的温度还没有降下来的意思，楼市调控又处在加码与否的十字路口。经过与地方政府的充分交流与沟通，住房和城乡建设部已经初步拟定了第三批执行“限购令”的城市名单。对于第三轮限购的城市，除在前两轮中未执行限购的一线城市外，还将有大量成交较为活跃的三线城市登上限购榜单。

人民网

北京2010商品房交易量降三成

在宏观调控“组合拳”的重击之下，北京楼市热度开始降温，交易量出现大幅度下滑。1月21日，北京市统计局、国家统计局北京调查总队联合发布的数据显示，2010年，

北京全市销售商品房1639.5万平方米，同比降幅逾三成。从销量看，北京房价过高的上涨预期已得到控制。12月份，房价环比微涨0.2%，涨幅连续8个月出现回落。

人民网

诺基亚仿品多
中国较严重

据中国之声《央广新闻》报道，诺基亚21日称，在全球范围内，每售出五部手机中就有一部是非法或未经授权的仿制品，这种情况在中国市场较为严重，同时也是一个全球性问题。

业内人士提醒，正规厂家生产的手机有好几组编码。如果这些编码完全一致，我们往往会觉得这部手机是正品。不过以克隆手机为例，IMEI码的3处编码一致已很容易做到。

中广网